

柘城县供电公司 筑牢"四道关卡"打造平安春检

公司变电检修班人员对35 千伏起台变电站1号主变进 行预防性试验工作,进一步 提升主变健康运行能力,及 时发现消除设备缺陷和隐 患,保障该区域电网可靠供

春检预试工作是提高设 备健康水平的重要手段,是 保证迎峰度夏期间安全可靠 供电的基础工作。柘城县公 司针对今年春检期间施工现 场点多、面广的情况,及早安 排,超前部署,采取多项措施 筑牢春检期间"四道关卡", 强化本质安全,确保春检工 作安全有序、规范开展。

加强培训,筑牢安全 该公司积极开展春检 "大讲堂",以班组为单位, 利用班前班后会加强培训, 通过微信群每日发送安全 知识和作业技能,对《安 规》、典型案例和各类安全

3月24日,柘城县供电 事故通报进行学习,切实提 高员工的安全意识和自我 防护能力。同时根据当日 工作任务提出应注意的安 全事项及安全组织措施,明 确现场工作负责人,做到 "三交底""四清楚",筑牢安 全生产思想防线。

"一停多用",保证效率 关。为尽可能减少停电检修 对居民生产生活的影响,该 公司严格计划刚性管理,强 化电网风险管控,坚持"一停 多用"的原则,减少重复停电 和非计划性停电,做到变电 检修与线路消缺同步、消缺 与改造同步、管辖设备与客 户设备同步,最大限度减少 停电时间,缩小停电范围,降 低停电对用户生活及春耕方 面的影响。

消缺到位,提高质量 为了提高电网供电保障 能力和设备的健康运行,该 公司按照"全方位、不遗漏、 无死角"的原则,强化设备隐 患排查治理,认真检查每台 设备、每一段线路的运行状 况,将隐患排查到位,按照 "应修必修,修必修好"原则, 严格执行检修规程和标准, 切实提高检修质量,确保辖 区内供电线路设备安全可靠

加大管控严把督查关。 该公司加强生产现场组织管 理和安全监督,积极打造"零 违章"施工现场。充分利用 安全纠察队、安全监督员、安 全曝光台等,实行"常态监 督、定点督察、流动巡查"督 察机制,加大施工现场监督 检查力度,严格履行现场跟 踪和到岗到位职责,坚决查 处违章指挥、违规操作和不 规范作业行为,防止出现作 业人员把"习惯当经验、违章 当技巧、规范当摆设"的现 象,确保春检工作顺利推 (周志昆)

厂子倒闭外出躲债 法官助力要回工资

□东方今报·猛犸新闻记者 倪政伟 通讯员 陈金华 张朋

"卢某就是想耍赖, 不想给钱,现在工厂也没 有了,要不是法院给使 劲,我这钱就白搭了,执 行法官就是老赖的克 星。"3月25日下午,在虞 元的执行款后,两人对执 行法官感激不尽。

2014年至2015年, 李某夫妇在卢某的工厂 里打工。后经结算卢某 共欠李某夫妇劳务费 38455元。

2017年1月23日,经 虞城县法院主持调解,双

方自愿达成协议。调解书 生效后,卢某一直没有履 行法定义务。2017年6 月15日,李某夫妇向法院 申请强制执行。

在案件的执行阶段, 执行法官开始对卢某进 行调查了解。但卢某工 城县人民法院接待室,农厂已停产,且常年不在 民工李某夫妇领到38455 家。执行法官一时没有 查找到卢的下落。

> 今年3月25日早晨6 点,执行法官根据举报人 提供的确切线索,在卢某 所住的小区门口"守株待 兔"。成功将卢某堵住拘 传至法院,最终,卢某当 天履行了38455元的执

宁陵县法院召开正风肃纪专项治理活动促进会



□东方今报•猛犸新闻记者 倪政伟 通讯员 孙速启

3月25日,宁陵县法院 召开打通"中梗阻"亮剑"群 众身边腐败"正风肃纪专项 治理活动促进会。党组书 记、院长王宏伟出席会议并 讲话,全体干警参加会议。

会议宣读了《宁陵县人 民法院开展打通"中梗阻"亮 剑"群众身边腐败"正风肃纪 专项治理活动方案》,传达了 商丘市中院及宁陵县纪委相 关文件精神。

会上,王宏伟强调,开展 打通"中梗阻"亮剑"群众身 边腐败"正风肃纪专项治理 活动是转变工作作风、加强 队伍建设、践行司法为民的 迫切需要,要充分认识此次 专项治理活动的重要意义, 增强专项治理活动学习的自 觉性和主动性,同时,要强化 舆论宣传,营造浓厚氛围,全 力解决发生在群众身边的不 正之风和腐败问题,弘扬干 事创业的正能量,营造风清 气正工作氛围。

立案4天追回七万八 这样的法官值得夸

□东方今报•猛犸新闻记者 倪政伟 通讯员 潘磊 吴长德

"7.8万元货款俺要了4 年无果,想不到法院立案才4 天就给俺追回来了,办案效率 真高啊!"3月5日,孙某父子 来到商丘市睢阳区人民法院 领取执行款时如是说。

4年前,申请执行人孙某

经营一家小商品批发站,主要 针对农村乡镇超市供货。 2015年2月,孙某将一车价 值7.8万元的货物送往睢阳 区某乡镇超市,被执行人苏某 为其出具收条一张。一年后, 苏某的超市关门歇业,但欠孙 某的7.8万元的货款一直拖 欠不付。后经诉讼,苏某拒不 履行判决义务。今年3月1 日,孙某申请法院强制执行。

3月3日,已经奔波了两 天的执行法官谢海鹰等3名 执行人员终于在一处建筑工 地将苏某控制,并扣押了苏某 工程车辆一台。苏某被拘传 到法院后经过执行法官释法 明理和法律威慑,7.8万元的 货款当天履行完毕。案件执

商丘市第一人民医院召开三甲医院复审工作动员会

□东方今报·猛犸新闻 记者 陈涛 见习记者 李渊 通讯员 韩馨锐 曹桂荣

医院召开了三甲医院复审工 作动员会。在院院领导和中 层领导、各责任组成员及三 甲医院复审办公室工作人员 200余人参加了会议。

可喜变化。韩传恩说,2012 平和内涵建设得到了较大提 年4月,医院启动创建三甲医 院工作以来,全院干部职工 日前,商丘市第一人民 以实际行动诠释了"重德、精 业、求实、创新"的院训。 2015年1月4日,原河南省 卫生计生委正式批准医院为 第二周期三级甲等综合医 院,填补了商丘市没有三甲 韩传恩院长在动员讲话 医院的空白。近三年的创建 学习,吃透标准,突出重点,抓 中总结了商丘市第一人民医 过程凝聚着全院职工的心 住难点,准确把握三甲医院复 院成功创建三甲医院以来的 血、汗水和泪水,医院管理水 审工作的关键环节。

韩传恩院说,全院干部职 工要统一思想,提高对做好三 甲医院复审工作重要性的认 识,立即投身到三甲医院复审 攻坚工作中去。敢于担当,主 动作为,增强三甲医院复审必 过的信心。全院职工要深入

柘城交警曝光三月份醉驾典型案例

□东方今报·猛犸新闻记者 李文学 通讯员 王宣贺

3月6日15时13分, 柘城县交警大队民警许绍 中、朱文涛携带单警装备、 佩戴执法记录仪在柘城县 伯岗乡执勤巡逻,发现王 某饮酒后驾驶无号牌两轮 摩托车行驶至柘城县伯岗 乡翟庄村路段时,被执勤 民警当场查获。

经商丘市公安局交通 事故鉴定所检验鉴定王某 静脉血液中的酒精含量 为:201.126mg/100ml. 属于醉酒驾驶!

商丘市长征人民医院 积极开展创卫工作专项督查

□东方今报•猛犸新闻 记者 陈涛

见习记者 邵显哲 李渊

日前,商丘市长征人 民医院副院长刘继光、刘 世民督导检查医院创卫 迎检工作,院办、感染办、 后勤、宣传科等相关科室 负责人陪同。检查组先 后来到医院门诊、预检分 诊、发热门诊、病区、医疗 废物存放点等地现场督 导检查。

每到一处,他们都仔 细查看各科创卫工作落实 情况。针对检查中发现卫 生死角依然存在、控烟工 作开展不力、部分科室迎 检意识不浓等问题,要求 立即整改。刘继光副院长 指出创卫工作是医院的头 等大事,各科室要对照标 准,明确责任、克难攻坚、 全力以赴,把创卫工作各 项措施落实到位,圆满完 成上级交给的各项任务。

宁陵县供电公司 加强变电站建设 助力乡村振兴发展

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛 通讯员 史岚 张红梅

电公司楚庄变电站内该公 司工作人员各司其职,加 班加点进行投运前各项准 备工作。

展目标,助力乡村振兴,对 程楼35千伏变电站进行 电站一座,楚庄变电站预 计3月底投运。35千伏 程楼变电站和35千伏楚 幸福地说。

庄变电站及周围变电站将 实行手拉手双电源供电, 3月25日,宁陵县供 提高供电可靠性,确保群 众生产生活安全用电。

电力足,供电服务跟 上来。宁陵县公司组织开 展网格化服务,将用户的服 宁陵县供电公司积极 务责任到人,为客户提供供 贯彻落实中央1号文件和 电服务。田间地头及车间、 国网公司构建三型两网发 作坊等,到处都有供电公司 工作人员忙碌的身影。"以 前,村民用电如果电卡里没 了升级改造,又投资939 钱了,就要到营业厅充值。 万元新建楚庄35千伏变 现在,我们可以通过网上缴 费,直接在手机买电,省去 了很多麻烦。"村民闫文华